



# ఎండుతున్న పంటలు...

# మండుతున్న గుండెలు..



- ఎండిన పంటను ఎడ్ల మేతకు

**సూర్య-పెద్దపల్లి రూరల్**

పాలకులు పట్టించుకోకపోయినా, ప్రకృతి

సహకరించకపోయినా, పలు రకాల తెగుళ్లు,

నకిలీ విత్తనాలతో పంట దెబ్బతిన్నా పగలు, రాత్రి తేడా లేకుండా సాగు అనే

సమరాన్ని రైతులు కొనసాగిస్తున్నారు. శ్రీరాంసాగర్ ప్రాజెక్ట్ ద్వారా నీటిని డీ-83, డీ-

86 కాలువల ద్వారా పెద్దపల్లి జిల్లా రైతాంగానికి సాగు అందుతుంది. డీ-86

కాలువ కింద కరీంనగర్, సుల్తానాబాద్, కాల్యశ్రీరాంపూర్, ఓదెల, ఎలిగేడ్, జూలపల్లి,

పెద్దపల్లి మండలాల్లోని 86 వేల ఎకరాలకు సాగు నీరు అందించాల్సి ఉండగా

మొదట ఈ కాలువ ద్వారా పారే పంట పాలాలకు ఇబ్బంది లేదు. కానీ, డీ-83 కింద

మాత్రం చివరి పంట పాలాలకు నీరు అందడం లేదు.

2  
లో....

## టెట్ ఫీజు భారీ పెంపుతో

# నిరుద్యోగులపై భారం

- తగ్గించాలని

**నిరుద్యోగుల డిమాండ్**

**సూర్య హుజూరాబాద్**

ఉద్యోగాల నోటిఫికేషన్ల కోసం ఎంతో ఆశగా ఎదురు చూస్తున్న నిరుద్యోగులకు ప్రభుత్వం డీఎస్సీ, టెట్ నోటిఫికేషన్లు వేయడంను వారు హర్షిస్తున్న టెట్ ఫీజు మాత్రం భారీగా పెంచడం వారిపై తీవ్ర భారం మోపింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మొదట 11,062 టీచర్ పోస్టులతో డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. దీంతో ఎంతో మంది నిరుద్యోగులు డీఎస్సీకి దరఖాస్తులు చేసుకోవడానికి సిద్ధపడ్డారు. కానీ లక్షలాది మంది టెట్ క్వాలిఫై కాక రాష్ట్రంలో ఉండగా వారు టెట్ పరీక్ష నోటిఫికేషన్ కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో టీచర్ ఉద్యోగాల కోసం నిర్వహించే డీఎస్సీ కి టెట్ అర్హత కాగా, దేశవ్యాప్తంగా వివిధ కేంద్ర ప్రభుత్వ విద్యాలయాల్లో (నవోదయ విద్యాలయం/కేంద్రీయ విద్యాలయం) టీచర్ ఉద్యోగాల కోసం సి - టెట్ పరీక్ష ఉత్తీర్ణత కావాల్సి ఉంటుంది. టెట్ నోటిఫికేషన్ వేయకుంట్ లక్షలాది మంది నిరుద్యోగులు డీఎస్సీ రాయడానికి కూడా అవకాశం లేకుండా పోయేది. దీంతో పలువురు నిరుద్యోగులు ప్రతిపక్ష పార్టీలు టెట్ తో



కలిపి డీఎస్సీ వేస్తే నిరుద్యోగులకు లాభదాయకమని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. కాగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిరుద్యోగుల ప్రతిపక్ష నాయకుల విజ్ఞప్తి మేరకు టెట్ నోటిఫికేషన్ ఈనెల 20న జారీ చేసింది. టీచర్ ఎలిజిబిలిటీ టెస్ట్ కోసం దరఖాస్తులు ఈనెల 27 నుండి ఏప్రిల్ 10వ తేదీ వరకు నిరుద్యోగులు చేసుకోవాలని ప్రకటించింది. టెట్ పరీక్ష పేపర్ - 1, పేపర్ - 2 వేర్వేరుగా నిర్వహిస్తామని, మే 20 నుండి జూన్ 3 వరకు ఆన్ లైన్ లో నిర్వహిస్తామని తెలిపింది. ఎస్సీ/టి.కె.ఈ.డి చేసిన వారు అర్హులు కాగా, స్కూల్ అసిస్టెంట్ (మిగతా 2లో)

# ఘనంగా హెలాలీ వేడుకలు

**సూర్య జగిత్యాల**

జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని కరీంనగర్ పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే తాటిపర్తి జీవన్ రెడ్డి ఇంట్లో హెలాలీ సంబరాలు జరుపు కున్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు, టీచర్లు, యువకులు , కుల సంఘాల నాయకులు ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి ఇంటికి ఎమ్మెల్యే ఆయనకు హెలాలీ సందర్భంగా రంగులు పూశారు. కచ్చు హరీష్, టీవీ సూర్యం, దయాల శంకర్, గౌతమ్ రెడ్డి, గోపు రాజేష్, టీచర్ యూనియన్ నాయకులు ఓడినాల రాజశేఖర్, అశోక్ రావు, డాక్టర్ శశికాంత్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎమ్మెల్యేకి రంగులు చల్లి హెలాలీ పండుగను జరుపుతున్నారు. జిల్లా పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయంలో జిల్లా ఎస్సీ సన్ ఫ్రెండ్ సీంగ్ , అడిషనల్ ఎస్సీ వినోద్ కుమార్, జగిత్యాల డిఎస్సీ రఘు చందర్ ఆధ్వర్యంలో సిఐ, ఎస్సెలు హెలాలీ వేడుకల్ని సంతోషంగా జరుపుకున్నారు. పిఆర్డియూ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో హెలాలీ వేడుకలు జరుపుకున్నారు. అమర్నాథ్ రెడ్డి, (మిగతా 2లో)



# టెట్ ఫీజు భారీ పెంపుతో నిరుద్యోగులపై భారం

(మొదటి పేజి తరువాయి)

ఉద్యోగాల కోసం బిఈడి చేసినవారు అర్హులు. అయితే ప్రభుత్వం టెట్ పరీక్ష రాయదానికి పరీక్ష ఫీజు మాత్రం గత టెట్ పరీక్ష ఫీజు కంటే భారీగా పెంచింది. ఒక పేపర్ పరీక్ష ఫీజును 1000 రూపాయలుగా రెండు పేపర్లు పరీక్ష రాయదానికి ఫీజును 2000 రూపాయలుగా నిర్ణయించింది. ఒక్కసారిగా టెట్ పరీక్ష ఫీజు ప్రభుత్వం భారీగా పెంచడంతో నిరుద్యోగులపై తీవ్ర భారం వడింది. గత%శీ%లో 2023 లో జరిగిన టెట్ పరీక్ష ఫీజు రెండు పేపర్లు రాయదానికి కేవలం 400 రూపాయలు మాత్రమే అప్పటి ప్రభుత్వం నిర్ణయించగా నేడు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 400 నుండి 2000 రూపాయలకు పెంచడం వల్ల నిరుద్యోగులు తీవ్ర అసంతృప్తికి గురయ్యారు. ప్రభుత్వం భారీగా టెట్ ఫీజు పెంచడం తమపై తీవ్ర ప్రభావం పడుతుందని పేద నిరుద్యోగులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఏకకాలంలో పరీక్ష ఫీజును గతంలో ఉన్న దాని కన్నా ఐదు రెట్లు పెంచడం వల్ల నిరుద్యోగులు ప్రభుత్వంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం టెట్ పరీక్ష ఫీజును తగ్గించాలని వారు కోరుతున్నారు. డీఎస్సీ, టెట్ పరీక్షలకు నోటిఫికేషన్ ప్రభుత్వం వేయడంతో కోవింగ్ ల కోసం వేలాది రూపాయలు వెచ్చించాల్సి ఉండగా పరీక్ష ఫీజుల పేరుతో ప్రభుత్వం నామమాత్రంగా ఉన్న ఫీజును ఏకంగా గతంలో ఉన్న దానికన్నా ఐదు రెట్లు పెంచడం వల్ల నిరుద్యోగులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. ప్రభుత్వం నిరుద్యోగులపై భారం మోపే ఆలోచన మానుకోవాలని విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు, ప్రతిపక్ష నాయకులు ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నారు.

నిరుద్యోగులపై భారం తగదు

టీచర్ ఉద్యోగాల కోసం ఎదురుచూస్తున్న నిరుద్యోగులు టెట్ పరీక్ష ఫీజును ప్రభుత్వం భారీగా పెంచడం సరికాదని, 400 నుండి 2000 రూపాయలు పెంచడం వల్ల నిరుద్యోగులపై ఆర్థిక భారం పడుతుందని, ఇది తగదని టీఆర్ఎస్ వై రాష్ట్ర కార్యదర్శి రావుల రాజలింగారెడ్డి అన్నారు.

రావుల రాజలింగారెడ్డి



ఫీజులను తగ్గించాలి

టెట్ పరీక్ష ఫీజును భారీగా పెంచిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిరుద్యోగుల ఇబ్బందులను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఫీజులను వెంటనే తగ్గించాలని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి మిల్లాల వాసుదేవ రెడ్డి అన్నారు.

మిల్లాల వాసుదేవ రెడ్డి



## అంగరంగ వైభవం శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి జాతర మహోత్సవం.

సూర్య రాయకల్

రాయకల్ మండలంలోని చింతలూరు గ్రామంలో శ్రీ వేణుగోపాలస్వామి కళ్యాణం రథోత్సవ కార్యక్రమం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమానికి కరీంనగర్ పట్టణం నుండి ఎమ్మెల్యే మాజీ మంత్రి టిజీవారెడ్డి హాజరై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ ఉత్సవాలలో భాగంగా ఆలయ అర్చకులు చెరుకు మహేశ్వర శర్మ ఆధ్వర్యంలో స్వామివారి కల్యాణం కన్నుల పండుగ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆలయ పాలక మండల సభ్యులు కార్యక్రమానికి హాజరై భక్తులకు అన్నదానం ఏర్పాటు చేశారు అనంతరం స్వామివారి జాతర మహోత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ తాజా మాజీ సర్పంచ్ అనుపురం శ్రీనివాస్ గౌడ్, రైతు సమన్వయ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ ఓరుగంటి మోహన్ రావు, సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ అంజిత్, వివిధ గ్రామాల నాయకులు, యూత్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా శివ రాత్రి స్వర్ణ సంధి పుర స్కారం వేడుకలు

సూర్య జగిత్యాల

భారత్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ వారు సోమవారం హైదరాబాద్ రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించిన శివ రాత్రి స్వర్ణ సంధి పుర స్కారం వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో జగిత్యాల మేడిని లలిత కాలక్షేత్రం వారు సృష్టించిన ప్రదర్శనకు గాను గురువులు నాట్య సామ్రాట్ బొమ్మిడి నరేష్ కుమార్ కు, వారి శిష్యులకు భారత్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ అధినేత్రి లలిత రావు, ప్రముఖ నాట్య కళాకారిణి టివి సీరియల్ ఫెమ్ జ్యోతి రెడ్డి, ఆధ్యాత్మిక గురువు ధైవజ్ఞ శర్మ స్వర్ణ సంధులను అందజేశారు. దీనికి మేడిని లలిత కళా క్షేత్రం అధ్యక్షులు మేడిని భుజంగ రావు గారు. పిల్లలు తల్లితండ్రులు నాట్య సామ్రాట్ బొమ్మిడి నరేష్ కుమార్ ని వారి శిష్యులను అభినందనలు తెలియజేశారు.

## నిజాయతీని చాటుకున్న హెడ్ కానిస్టేబుల్

సూర్య ధర్మపురి

దొరికిన హ్యాండ్ బ్యాగును భక్తురాలుకు అందించి తన నిజాయతీని చాటుకున్నాడు ఓ హెడ్ కానిస్టేబుల్. ధర్మపురి క్షేత్రంలో జరుగుతున్న బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా సోమవారం స్థానిక టిటిడి ధర్మశాల లో దాతల సహాయంతో నిర్వహిస్తున్న అన్నదానం కార్యక్రమంలో నిజామాబాద్ జిల్లా కిషన్ నగర్ కు చెందిన శెరిపెల్లి కావేరి అనే భక్తురాలు తన హ్యాండ్ బాగును పోగొట్టుకుంది. అక్కడే విధులు నిర్వహిస్తున్న హెడ్ కానిస్టేబుల్ మొగురం శంకర్ కు అట్టి బ్యాగు లభించగా సదరు భక్తురాలి ఆచూకీ తెలుసుకొని ఆమెకు హ్యాండ్ బ్యాగు ను అందజేశారు. హ్యాండ్ బ్యాగులో సెల్ ఫోన్, కొంత నగదు, ఆధార్ కార్డులు, ఇతర వస్తువులు ఉన్నాయి. ఈ సందర్భంగా భక్తురాలు కానిస్టేబుల్ శంకర్ కు తన కృతజ్ఞతలు తెలియజేసింది.

## పోషా ఆధ్వర్యంలో హెబాలీ వేడుకలు

సూర్య కోరుట్ల టౌన్

కోరుట్ల పట్టణ పద్మశాలి సంఘ భవనంలో పట్టణ పోషా ఆధ్వర్యంలో హెబాలీ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఇట్టి హెబాలీ వేడుకలకు కోరుట్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జువ్వాడి నర్సింగరావు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేశారు, న్యూచురల్ కలర్లతో హెబాలీ వేడుకలను నిర్వహించుకున్నారు. అనంతరం జువ్వాడి నర్సింగరావు కోరుట్ల నియోజకవర్గ ప్రజలకు హెబాలీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఇట్టి హెబాలీ వేడుకల్లో జువ్వాడి నర్సింగరావు తో పాటు పోషా నాయకులు అందే శివప్రసాద్, నరేష్ పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తిరుమల గంగాధర్, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొంతం రాజం, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా అధ్యక్షురాలు మచ్చ కవిత కౌన్సిలర్ ఎంబెరి నాగభూషణం, అడెపు కమల మధు పద్మశాలి సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు రుద్ర శ్రీనివాస్, బార్ అసోసియేషన్ మాజీ అధ్యక్షులు కడకుంట్ల సదాశివ్, పద్మశాలి సంఘం నాయకులు జక్కల ప్రసాద్, ముల్క ప్రసాద్, దండవేని వెంకట్, చిలువేరి విజయ్, ఎంబెరి సత్యనారాయణ, వాసం అజయ్, మార్గం ప్రతాప్ రెడ్డి, పసుల కృష్ణప్రసాద్, తెడ్డు విజయ్ పలువురు పద్మశాలి సంఘం నేతలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఎండుతున్న పంటలు.... మండుతున్న గుండెలు!

(మొదటి పేజి తరువాయి)

డీ-83 కాలువ ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా పరిధిలోని చొప్పంపడి మండలం రేవెల్లి నుంచి ప్రారంభమై, పెద్దపల్లి జిల్లాలోని ఎలిగేడు, జూలపల్లి, ధర్మారం, పాలకుర్తి, పెద్దపల్లి, అంతర్గాం, రామగుండం, కాల్వ శ్రీరాంపూర్, కమాన్ పూర్ మండలం గుండారం రిజర్వాయర్ వరకు 42 కిలో మీటర్లు ప్రవహించి, అక్కడి నుంచి రైట్ సైడ్ బ్రాంచ్ (ఆర్ఎస్బీ) కెనాల్ గా రామగిరి, ముత్తారం, మంధని మండలాల మీదుగా 41 కిలో మీటర్లు ప్రవహించి మంధని మండలం ఖానాపూర్ వరకు చేరుతుంది. సుమారు 202 గ్రామాలకు సాగునీరు సరఫరా చేస్తుంది. కానీ చివరి ఆయకట్టు వరకు సాగునీరు అందటం లేదు.



కొన్నిచోట్ల బీటలు వారి కనిపిస్తున్నాయి. దీంతో రైతులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పంటలను రక్షించుకునేందుకు వాగులు, వంకలు, వ్యవసాయ బావులు, కుంటలకు బోర్లు పెట్టేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. అందుకోసం వేలకు వేలు వెచ్చించి మోటార్లు, పైపులు కొనుగోలు చేస్తున్నారు. స్థానికతలై రైతులు మాత్రం పొలాలను అలాగే వదిలేస్తున్నారు. కండ్లముందే ఎండుతున్న పంటలను చూసి కన్నీరు మున్నీరవుతున్నారు. ఈసారి పెట్టుబడులు నిండా ముసగాల్చిన పరిస్థితి వచ్చిందని వాపోతున్నారు. సర్కారు ఆదుకొని సాగునీరువ్వాలని వేడుకుంటున్నారు.

తరలించేందుకు పైపులు కొన్నాడు. అయినా, పంట దక్కుతుందన్న ఆశ లేక ఆందోళన చెందుతున్నాడు. కౌలు ఎట్ల కట్టాలి? మిత్తికి తెచ్చినకాద అసలేట్ల కట్టాలి? నేనెట్ల బతుకాలి.. కుటుంబాన్ని ఎట్ల పోషించాలి? అని రంది పడుతున్నాడు. సర్కారు సాగునీరుచ్చి పంటలను కాపాడాలని వేడుకుంటున్నాడు.

### ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి....

తిర్తి శ్రీనివాస్, కొత్తపల్లి గ్రామం పెద్దపల్లి మండలం

అప్పులు తీరుతాయని 15 ఎకరాలు కౌలు కు తీసుకొని వరి సాగు చేశాను. కానీ అనుకున్నది ఒకటి అయింది ఒకటి. అప్పులు తిరుతాయన కంటే అప్పుల పాలయ్యాను. అప్పుల పాలు అయ్యాను. గత ప్రభుత్వం చేసిన తప్పులు చూపించి ఈ ప్రభుత్వం తప్పించుకోవద్దని అన్నారు. సర్కారు ఆలోచించి సాగునీటి కోసం ప్రయత్నాలు చేయాలని అన్నారు. కాంగ్రెస్ వస్తే పంట సప్ల పరిహారం, మద్దతు ధర వస్తున్నదని ఆశపడి కౌలు తీసుకొని చేస్తే నిరాశ కలిగించిందని వాపోయారు. ఇప్పటికే 8 ఎకరాలు పూర్తిగా ఎండిపోయింది. ఇప్పుడు పశువుల మేతకు వదిలి వేశాను. ప్రభుత్వం గుర్తించి పంట సప్ల పరిహారం అందించాలని కోరారు.

**ఎండుతున్న పాలాలు...**  
గతంలో శ్రీరాంసాగర్ ప్రాజెక్టు నుంచి నీటిని సకాలంలో సమృద్ధిగా విడుదల చేయడంతో ఎలాంటి సమస్య రాలేదు. కానీ, ఈ సారి పరిస్థితి మారింది. డిసెంబర్ నుంచే ఎస్సారెస్సీ నీళ్లు ఇవ్వాలి ఉన్నా.. ఈసారి జనవరి 15వ తేదీ నుంచి ఇస్తున్నారు. యాసంగిలో వారబందీ పద్ధతిలో పంటలకు నీరందిస్తామని అధికారులు చెప్పినా.. అమలుకు నోచుకోలేదు. 15 రోజుల క్రితం కాలువ ద్వారా నీటిని విడుదల చేసినా.. అది కూడా గతం కంటే తక్కువగా ఇవ్వడంతో డీ-83 ప్రధాన కాలువ ద్వారా చివరి ఆయకట్టుకు నీరు చేరలేదు. దీని తో పంటలు ఎండిపోయే పరిస్థితి వచ్చింది. పెద్దపల్లి, కాల్వ శ్రీరాంపూర్ మండలాల్లోని గ్రామాల పరిధిలో పంట పొలాలు దెబ్బతిన్నాయి.

**కౌలు రైతు కన్నీరు...**  
ఎండిన పొలం తో పంటకు చేతికి వచ్చే పరిస్థితి లేదని వాపోతున్నారు. పెద్దపల్లి మండలంలోని కొత్తపల్లి గ్రామానికి చెందిన కౌలు రైతు తిరి పంశీ 15 ఎకరాల్లో వాగు పారకం కింద కౌలు కు తీసుకోని వరి పంట సాగు చేశాడు. ఈసారి కూడా నీళ్లు పుష్పలంగా వస్తాయనే ఆశతో మళ్లీ 15 కరాల్లో వరి వేసింది. సాగు కోసం 2 లక్షలు ఖర్చు పెట్టింది. ఇప్పటికే ఎండిన పొలాన్ని చూసి కన్నీళ్లు పెడుతున్నాడు. పంటను కాపాడుకునేందుకు పడరాని పాట్లు పడుతున్నాడు. సమీపంలో ఉన్న జలవనరుల నుంచి నీటిని

# ఘనంగా హెబాలీ వేడుకలు

(మొదటి పేజి తరువాయి)

ఆనందరావు లు ఇతర టీచర్లు పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ అల్ సీనియర్ సిటీజెన్స్, పెన్షనర్స్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, జిల్లా అధ్యక్షుడు హరి అశోక్ కుమార్, జగిత్యాల ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు ఎన్నో కిషన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఒకరిపై ఒకరు రంగులు చల్లి హెబాలీ వేడుకలు జరుపుకున్నారు. పట్టణంలో ప్రజలు, యువకులు, మహిళలు సోమ వారం హెబాలీ పండుగను పురస్కరించుకుని విధుల్లో

తిరుగుతూ ఫ్రెండ్స్ రంగులు చల్లుకుని సంబరాలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా హరి అశోక్ కుమార్, జగిత్యాల ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు ఎన్నో కిషన్ రెడ్డి లు మాట్లాడుతూ హెబాలీ పండుగ తెలంగాణ సంస్కృతికి చిహ్నమన్నారు. అనంతరం సహజ రంగులతో ప్రతి హెబాలీ పండుగ జరుపుకుంటూ జిల్లా అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెన్షనర్స్ జిల్లా ప్రధాన

కార్యదర్శి బొల్లం విజయ్, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడు పి.హన్మంత రెడ్డి, సీనియర్ సిటీజెన్స్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గౌరెడ్డి విశ్వనాథం, వెలుముల ప్రకాష్ రావు, అశోక్ రావు, పాత్రికేయులు రాజ్ కుమార్, రాజలింగం, సతీష్, వంగల అమర్, కరుణ, మాదేశి శిరిషా, విజయ లక్ష్మి, హనుమల్ల లావణ్య, బొడ్డు వనిత, తాటిపర్తి అక్షారెడ్డి, నాయకులు కొండాపూర్ యాకూబ్ హుస్సేన్, తదితరులు వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు.

# ప్రెస్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా హెాలీ వేడుకలు

## సూర్య రాయికల్

రాయికల్ మండల జర్నలిస్ట్ జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో హెాలీ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. పట్టణంలో గల రాజకీయ నాయకులు, అధికారులతో కలిసి హెాలీ పండు గ ఘనంగా జరిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి సైతం ప్రెస్ క్లబ్ హెాలీ వేడుకలలో పాల్గొని, రంగుల హరివిల్లు ప్రసరిల్లే జ్యోతిని వెలిగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కులమతాలకు అతితగా జరుపుకునే పండుగ హెాలీ పండుగ అని, ఇట్టి కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం అదృష్టంగా భావిస్తున్నానని ఆయన అన్నారు. అనంతరం ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు వాసరి రవి మాట్లాడుతూ హెాలీ పండుగను సాంప్రదాయ బద్ధమైన పర్యావరణాన్ని రక్షించే

రంగులతో జరుపుకోవడం సంప్రదించి చ్చిందని, ప్రతి ఒక్కరు ఇలాంటి వేడుకలను రంగులతోనే జరుపుకోవాలని, అందరూ స్నేహ భావ వాతావరణంతో కలిసి మెలిసి ఈ పండగ జరుపుకోవడం, గొప్ప ఉల్లాసాన్ని కలిగించిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెస్ క్లబ్ ప్రధాన కార్యదర్శి కడ కుంట జగదీశ్వర్, కోశాధికారి మచ్చా శేఖర్, నిజానిర్దారణ కమిటీ సభ్యులు వేణు నాగమల్లశ్రీకర్, సింగిడి శంకరయ్య, ఉపాధ్యక్షులు చింతకుంట సాయికుమార్ నాగిరెడ్డి రఘుపతి, సంయుక్త కార్యదర్శి గంగాధర్



సురేష్, సింగిడి శ్యామ్ సుందర్, ఏనుగంటి రవి సభ్యులు ఇమ్మడి విజయ్ కుమార్, గంట్యాల ప్రవీణ్, మాణిక్య గంగాధర్, ఎనుగంటి రాజు రమాపతి రావు, కిరణ్ రావు, కిరణ్ రావు, తుంపేట రాజు, మహేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆనందోత్సాహాల మధ్య హెాలీ పండుగ వేడుకలు

### సూర్య హుజూరాబాద్

రంగుల పండుగ హెాలీ పర్వదినం సందర్భంగా సోమవారం హుజూరాబాద్ లో ప్రజలు ఆనందోత్సాహాల మధ్య రంగులు చల్లి జరుపుకున్నారు. హెాలీ పండుగను పురస్కరించుకొని ఉదయాన్నే యువత, యువకులు, బాలబాలికలు వయసుతో సంబంధం లేకుండా ప్రజలు తమ స్నేహితుల వద్దకు వెళ్లి రంగులు చల్లి శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. విద్యార్థులు అయితే ఆనందోత్సాహాలతో కుంకుమ రంగులే కాకుండా వాటర్ పైపులను వాడి రంగులు చల్లుకున్నారు. బాలికలతో పాటు మహిళలు కూడా సంతోషంగా ఆడుకున్నారు. హుజూరాబాద్ క్లబ్ లో మాజీ ఎంపీ కె.పెన్లె లక్ష్మీకాంత రావు క్లబ్ సభ్యులతో కలిసి హెాలీ ఆడారు. బిఆర్ఎస్ నాయకులు మోటార్ బైకులపై తిరుగుతూ పార్టీ నాయకులకు, స్నేహితులకు రంగులు చల్లుతూ వేడుకలు చేసుకున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకురాళ్ల ఆధ్వర్యంలో హెాలీ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. వాకర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల మైదానంలో జరిగాయి. సిద్ధార్థ నగర్ కాలనీలో కాలనీ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో సభ్యులు వేడుకలు జరుపుకున్నారు. పోస్ట్ ఆఫీస్ లో ఉద్యోగులు, ఏజెంట్లు కలిసి వేడుకలు జరుపుకున్నారు. ఈ వేడుకల్లో రాజకీయ నాయకులు, జర్నలిస్టులు, ఉపాధ్యాయులు ఉద్యోగులు, మహిళలు ప్రజలు సంతోషంగా జరుపుకున్నారు.



## ఉత్సాహంగా హెాలీ వేడుకలు

### సూర్య జమ్మికుంట



జమ్మికుంట పట్టణంలో హెాలీ పండుగ వేడుకలు అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఉత్సాహంగా జరుపుకున్నారు యువతీ యువకులు పిల్లలు మహిళలు ఒకరిపై ఒకరు రంగులు జల్లుకుంటూ హెాలీ పండుగను ఆస్వాదించారు పట్టణంలోని పలు వీధుల్లో యువకుల సందడి కనబడింది దీజే పాటలతో నృత్యాలతో వేడుకను జరుపుకున్నారు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో వాకర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో హెాలీ వేడుకను జరుపుకున్నారు హెాలీ పండుగ సందర్భంలో కాంగ్రెస్ నేత తుమ్మేటి సమ్మిరెడ్డి పాల్గొన్నారు

## ఘనంగా హెాలీ సంబరాలు

### సూర్య శంకరపట్నం

శంకరపట్నం మండల పరిధిలోని గ్రామాల లో ఘనంగా హెాలీ సంబరాలు సోమవారం జరిగాయి. ప్రతి ఒక్కరి జీవితం రంగుల మాయం కావాలని ఒకరికొకరు రంగులు చల్లుకుంటూ ఆనంద ఉత్సాహాల మధ్య ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ప్రతి ఒక్కరు సహజసిద్ధమైన రంగులను ఒకరికొకరు పూసుకుంటూ పర్యావరణ కలుషితం చేయకుండా రంగులతో హెాలీ ఆడారు.



## కన్నుల పండుగ గా శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి రథోత్సవం

### సూర్య రాయికల్



రాయికల్ మండలం ఇటిక్యాల గ్రామంలో శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా సోమవారం రథోత్సవం కన్నుల పండుగగా జరిగింది. వేద పండితులు లక్ష్మణ చార్యులు, ఆలయ అర్చకులు జగన్మోహన్ ఆచార్యులు, రఘునాథ ఆచార్యులు ప్రత్యేక పూజలు అర్చనలు చేసి స్వామివారిని రథంపై కూర్చోబెట్టి పురవీధుల గుండా రథోత్సవం. శ్రీ వెంకటేశ్వర భజన మండలి వారిచే భజన కీర్తనలు ఆలకించి, ఎందరునో ఆకట్టుకున్నారు. రథోత్సవ కార్యక్రమంలో పట్టభద్రుడు ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి, బిజెపి రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యురాలు భోగ శ్రావణి హాజరై ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిటిసి కొమ్మల రాధా ఆది రెడ్డి, పాక్స్ చేర్యేన్ మహిపతి రెడ్డి, మాజీ సర్పంచులు సామల లావణ్య వేణు, నారాయణ గౌడ్, మాజీ ఎంపిటి గంగారెడ్డి, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు బోడగం మల్లన్న, సురకంటి నాగిరెడ్డి, అనుపురం చిన్న లింబాద్రిగౌడ, కనపర్తి శ్రీనివాస్, ఉత్పూరి గంగాధర్, గ్రామ నాయకులు యువకులు మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఉదయం జీవన్ రెడ్డి, మధ్యాహ్నం భోగ శ్రావణి స్వామివారి సేవలో పాల్గొన్నారు

## గణేష్ కళాబృందానికి టీ షర్టులు, డిప్లీ బహుకరణ

### సూర్య వీణవంక



వీణవంక మండలం మల్లారెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన గణేష్ కళాకారుల సంక్షేమ సంఘం మల్లారెడ్డిపల్లి కళాకారులకు 5000 రూపాయలతో 15 టీ షర్టులను కలెవేని రాధా అలియాస్ రాజప్ప రాజనర్సు సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ మేనేజర్ (గెజిటెడ్) కొలిపాక మల్లయ్య జ్ఞాపకార్ధం బహుకరించారు. ఇదే గ్రామానికి చెందిన దూలం చిన్న నదయ్య తండ్రి దూలం పోచయ్య జ్ఞాపకార్ధం 1000 రూపాయలతో ఒక డిప్లీను బహుకరించారు. వీరి కుటుంబ సభ్యులు కొలిపాక రామస్వామి, శ్రీనివాస్, దూలం చిన్న నదయ్య లు కలిసి మాజీ సర్పంచ్ మేకల ఎల్లారెడ్డి చేతుల మీదుగా కళాకారులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కళాబృందం వ్యవస్థాపకులు గోనెల సమ్మన్న ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ కళాకారులను ప్రోత్సహిస్తూ, ఆదరిస్తున్న ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ మా కళలను, మా కళ ప్రదర్శనలు, ప్రజల కోసమేనని, ప్రజాచైతన్య కార్యక్రమాలు చేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ వార్డు సభ్యులు స్వరూప, సమ్మయ్య, కళాబృందం అధ్యక్షులు పెద్దులు, రమేష్, సురేష్, రాజయ్య, సందీప్, రమేష్ లు పాల్గొన్నారు.

## చికిత్స నిమిత్తం ఎల్ఓసి అందించిన ఎమ్మెల్యే

### సూర్య వీణవంక

వీణవంక మండలం మామిడాలపల్లి గ్రామానికి చెందిన మధిర కొమురయ్య అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ చికిత్స కోసం నిమ్మి ఆసుపత్రిలో వైద్యం కొనసాగుతుండగా మెరుగైన వైద్యం కోసం మరిన్ని డబ్బులు అవసరం ఏర్పడ్డాయి. వీణవంక మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షుడు చింతల శ్యామ్ సుందర్ రెడ్డి చొరవతో రాష్ట్ర ఎమ్మెల్యే బల్లూరి వెంకట్ రెండు లక్షల 50 వేల ఎల్ఓసి ని ఇప్పించారు. ఆపద లో ఉన్న మాకు ఆదుకొన్నందుకు ఎమ్మెల్యే కి వారు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## జిల్లా ప్రజాసంఘాల జేవీసీ ఆధ్వర్యంలో పేట భాస్కర్ కు ఘన సన్మానం

### సూర్య జగిత్యాల అర్ధస్:

ఆసియా ఇంటర్నేషనల్ కల్చరల్ రిసెర్చ్ యూనివర్సిటీ నుండి డాక్టరేట్ అవార్డ్ పొందిన సామాజిక ఉద్యమనేత తెలంగాణ ప్రజాసంఘాల జేవీసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పేట భాస్కర్ ను జగిత్యాల ప్రజాసంఘాల జేవీసీ నాయకులు అభినందిస్తూ ఘనంగా సన్మానించారు. సోమవారం జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని జేవీసీ కార్యాలయంలో భారత్ బచావో రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు జయసింగ్ రాథోడ్, ప్రజాసంఘాల జేవీసీ జగిత్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు బోసగిరి మల్లారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జిల్లా నాయకులతో కలిసి పేట భాస్కర్ ను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పేట భాస్కర్ విద్యార్థి దశ నుండి బదుగు బలహీనవర్గాల వక్షాన నిలబడడం అది ఇప్పటివరకు కొనసాగించడం భాస్కర్ చిత్తశుద్ధికి నిదర్శనమని కొనియాడుతూ డాక్టరేట్ అవార్డ్ రావడం హర్షణీయ మన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ జన సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు చుక్క గంగారెడ్డి, నాయకులు చెన్న విశ్వనాథం, పడాల జలందరెడ్డి, పిట్టల నారాయణ, ఎస్ రాజయ్య, చిర్ర చందు, శనిగారపు రాజేష్, జాగర్ల రాజయ్య, కల్లెడ రాజరెడ్డి, చిట్టాల అన్నేష్, సునీల్, గంగారాలతో పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## కాంగ్రెస్ లో చేరిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు

### సూర్య రాయికల్



జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి నివాసంలో రాయికల్ మండలం ఒడ్డెలింగపూర్ గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ శక్రు నాయక్, దండుగుల పెద్ద నర్సయ్య, మాజీ ఉప సర్పంచ్ సూర సాయిలు, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ సూర పాపయ్య, బొదాసు జలపతి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరగా, వారికి ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి పార్టీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాయికల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండలం అధ్యక్షుడు రవీందర్ రావు, నాయకులు బొదాసు జలపతి తదితరులు ఉన్నారు.

## అపర భద్రాద్రిలో హెాలీ వసంతోత్సవం

### సూర్య ఇల్లందకుంట



అపర భద్రాద్రిగా పేరుగాంచిన ఇల్లందకుంట శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి దేవస్థానంలో హెాలీ వసంతోత్సవ ఉత్సవాలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. హెాలీ పండుగ సందర్భంగా స్వామివారు గ్రామ దేవాలయం నుండి ప్రధాన దేవాలయానికి ప్రవేశించిన అనంతరం అర్చక స్వాముల మంత్రోచ్ఛరణ మధ్య బ్రహ్మోత్సవాలకి శ్రీకారం చుట్టారు. అనంతరం ఈ ఉత్సవంలో పాల్గొన్న భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈవో కందుల సుధాకర్, అర్చకులు రామాచార్యులు, వంశీధరాచార్యులు, నవీన్ కుమార్ శర్మ, ఆలయ సిబ్బంది, గ్రామ పెద్దలు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.





వైభవంగా సోగుతున్న వేణుగోపాలస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు

- ఎడ్ల బండ్ల పోటీలు నిర్వహించి బహుమతులు అందజేసిన నిర్వాహకులు

సూర్య ఎండవల్లి

మండలంలోని గుల్ల కోట గ్రామంలో శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి రథోత్సవం కార్యక్రమం సంధ్యాకాల సమయంలో జరగనుంది అని ఆలయ నిర్వాహకులు తెలియజేశారు, గ్రామానికి ముఖద్వారం నిర్మించాలని గట్టి నిర్ణయంతో సుమారుగా 14 లక్షలతో తన తల్లి తండ్రి సొంత లక్ష్యము గోపయ్య జ్ఞాప కార్థం నిర్మించినటువంటి కమాన్ ముఖద్వారం దాత శ్రీ సాన యాదిరెడ్డి నేడు ముఖద్వారం ప్రారంభించారు, సొంత ఖర్చులతో నిర్మించినటువంటి పాదయాత్ర రెడ్డి కి గ్రామస్తులు అభినందనలు తెలిపి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. అలాగే, గ్రామానికి ఎన్నో రకాల సేవలు అందిస్తున్న, నేడు వేణు గోపాల స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు కు విచ్చేస్తున్న భక్తులకు అన్న దాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసిన సాన యాదిరెడ్డి రెడ్డికి గ్రామస్తులు, అభిమానులు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నారు, వేణుగోపాల స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలకు విచ్చేస్తున్న భక్తులకు జనం కోసం స్వచ్ఛంద సంస్థ వ్యవస్థాపకులు లింగంపల్లి చందు, దాతల సహకారంతో గత 15 సంవత్సరాలుగా చలివెండ్రం, మరియు మజ్జిగ పంపిణీని ఉచితంగా భక్తులకు అందించడం పట్ల భక్తులు, జనం కోసం

స్వచ్ఛంద సామాజిక సేవా సంస్థ కు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ, సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు, బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా నేడు లింగంపల్లి పోటీలు నిర్వహించారు. సుమారుగా గుల్లకోట గ్రామంలో గత 27 సంవత్సరాలుగా ఎడ్లబండి పోటీలు నిర్వహిస్తున్నారు, నేడు జరిగే ఎడ్లబండ్ల పోటీలకు చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల వరకు కాకుండా, వివిధ జిల్లాల నుండి, సుమారుగా 27 మంది పాల్గొనడం జరిగింది, వీటిలో దాతల సహకారంతో బహుమతులు అందించడం జరుగుతుంది దని నిర్వహకులు తెలిపారు, మొదటి బహుమతిగా పాపూ తులం బంగారం దాత సింహాచలం జగన్, ద్వితీయ బహుమతి 10 తులాల వెండి దాతల భూసారపు రవి, గొల్లపల్లి శంకరయ్య, తృతీయ బహుమతి 5 తులాల వెండి దాత దావుల లింగయ్య కుటుంబ సభ్యులు దాతలుగా నిలిచారు. అలాగే గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా కనీవినీ ఎరగని రీతిలో ఈ వేణుగోపాల స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు జరగడం, ఎంతో మంది భక్తులు పాల్గొనడం, పలువురిని ఆకట్టుకుంది, ఎడ్ల బండ్ల పోటీల విజేతల మొదటి బహుమతిగా పొట్లపల్లి సాగర్ అచ్చలాపూరు రెండవ బహు మతిగా పెంచాల లక్ష్మణ్ పొన్నారం



తృతీయ బహుమతి గా పొన్నం రిత్విక్ విజేతలుగా నిలిచారు ,ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ సాన మారతి,ఉపాధ్యక్షులు గుండ గంగయ్య కోశాధికారి రేణిగుంట శ్రీనివాస్,ప్రచార కార్యదర్శి బుర్ర సాయి కుమార్,మరియు తాజా మాజీ సర్పంచ్ పొన్నం స్వరూప తిరుపతి,గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు బినగోని సత్యం, గౌడ్,భక్తులు ,గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు

వేణుగోపాల స్వామి ఆలయానికి విగ్రహాలు కావాలని తాజా మాజీ సర్పంచ్ పొన్నం స్వరూప తిరుపతి గౌడ్,బూసారపు రవి ,గొల్లపల్లి శంకరయ్య, అమరగోండ దివాకర్ లు అడగగానే దేవుడిపై భక్తి ,నమ్మకంతో,వెంటనే స్పందించి 18000 రూపాయల విలువ గల విగ్రహాలు అందించిన కొప్పుల శంకరయ్య, లింగయ్య (సింగరేణి) దంపతులకు గ్రామస్తులు,భక్తులు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు. తెలుపుతున్నారు,ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



అందించడం పట్ల భక్తులు, జనం కోసం

ఘనంగా శివ రాత్రి స్వర్ణ నంది పుర స్కారం వేడుకలు

సూర్య జగిత్యాల



భారత్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ వారు సోమవారం హైదరాబాద్ రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించిన శివ రాత్రి స్వర్ణ నంది పుర స్కారం వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో జగిత్యాల మేడిని లలిత కాలక్షేత్రం వారు నృత్య ప్రదర్శన కు గాను గురువులు నాట్య సామ్రాట్ బొమ్మిడి నరేష్ కుమార్ కు, వారి శిష్యులకు భారత్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ అధినేత్రి లలిత రావు, ప్రముఖ నాట్య కళాకారిణి టివి సీరియల్ ఫెమ్ జ్యోతి రెడ్డి, ఆధ్యాత్మిక గురువు దైవజ్ఞ శర్మ స్వర్ణ నందులను అందజేశారు. దీనికి మేడిని లలిత కళా క్షేత్రం అధ్యక్షులు మేడిని భుజంగ రావు గారు. పిల్లలు తల్లితండ్రులు నాట్య సామ్రాట్ బొమ్మిడి నరేష్ కుమార్ ని వారి శిష్యులను అభినందనలు తెలియజేశారు.

నిజాయితీని చాటుకున్న హెడ్ కానిస్టేబుల్

సూర్య ధర్మపురి

దొరికిన హ్యాండ్ బ్యాగును భక్తురాలుకు అందించి తన నిజాయితీని చాటుకున్నాడు ఓ హెడ్ కానిస్టేబుల్. ధర్మపురి క్షేత్రంలో జరుగుతున్న బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా సోమవారం స్థానిక టీటీడీ ధర్మశాల లో దాతల సహాయంతో నిర్వహిస్తున్న అన్నదానం కార్యక్రమంలో నిజామాబాద్ జిల్లా కిషన్ నగర్ కు చెందిన శెరిపెల్లి కావేరి అనే భక్తురాలు తన హ్యాండ్ బాగును పోగొట్టుకుంది. అక్కడే విధులు నిర్వహిస్తున్న హెడ్ కానిస్టేబుల్ మొగురం శంకర్ కు అట్టి బ్యాగు లభించగా సదరు భక్తురాలి ఆచూకీ తెలుసుకొని ఆమెకు హ్యాండ్ బ్యాగ్ ను అందజేశారు. హ్యాండ్ బ్యాగ్లో సెల్ ఫోన్, కొంత నగదు, ఆధార్ కార్డులు, ఇతర వస్తువులు ఉన్నాయి. ఈ సందర్భంగా భక్తురాలు కానిస్టేబుల్ శంకర్ కు తన కృతజ్ఞతలు తెలియజేసింది.



పోపా ఆధ్వర్యంలో హెహాలీ వేడుకలు

సూర్య తోర్రుట్ల టౌన్



కోరుట్ల పట్టణ పద్మశాలి సంఘం భవనంలో పట్టణ పోపా ఆధ్వర్యంలో హెహాలీ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఇట్టి హెహాలీ వేడుకలకు కోరుట్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జువ్వాడి నర్సింగరావు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేశారు, న్యాయుల్ కలర్లతో హెహాలీ వేడుకలను నిర్వహించుకున్నారు. అనంతరం జువ్వాడి నర్సింగరావు కోరుట్ల నియోజకవర్గ ప్రజలకు హెహాలీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఇట్టి హెహాలీ వేడుకల్లో జువ్వాడి నర్సింగరావు తో పాటు పోపా నాయకులు అందె శివప్రసాద్,నరేష్ పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తిరుమల గంగాధర్, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొంతం రాజం, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా అధ్యక్షురాలు మచ్చ కవిత కౌన్సిలర్ ఎంబెరి నాగభూషణం,ఆదేవు కమల మచ్చ పద్మశాలి సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు రుద్ర శ్రీనివాస్, బార్ అసోసియేషన్ మాజీ అధ్యక్షులు కడకుంట్ల సదాశివ్, పద్మశాలి సంఘం నాయకులు జక్కల ప్రసాద్,ముల్క ప్రసాద్, దండవేని వెంకట్, చిలువేరి విజయ్,ఎంబెరి సత్యనారాయణ,వాసం అజయ్, మార్గం ప్రతాప్ రెడ్డి ,పసుల కృష్ణప్రసాద్,తెద్ద విజయ్ పలువురు పద్మశాలి సంఘం నేతలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలీసు ప్రధాన కార్యాలయంలో ఘనంగా హెహాలీ వేడుకలు

సూర్య జగిత్యాల

జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని పోలీసు ప్రధాన కార్యాలయం లో హెహాలీ వేడుకలు సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ నన్ ప్రీత్ సింగ్ తన సిబ్బంది, వారి పిల్లలతో కలిసి నృత్యాలు చేస్తూ స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ మహిళలు, పిల్లలను వేదిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటా మన్నారు. హెహాలీ వేడుకలు జిల్లా ప్రజలు శాంతియుత వాతావరణంలో ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలన్నారు. పాత్రికేయులు జిల్లా ఎస్పీని కలవగా ఆయన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



పేట భాస్కర్ కు ఘన సన్మానం



సూర్య -తోర్రుట్ల

ఆసియా ఇంటర్నేషనల్ కల్చరల్ రిసెర్చ్ యూనివర్సిటీ నుండి డాక్టరేట్ అవార్డ్ పొందిన సామాజిక ఉద్యమనేత తెలంగాణ ప్రజాసంఘాల జేపీసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పేట భాస్కర్ను జగిత్యాల ప్రజాసంఘాల జేపీసీ నాయకులు అభినందిస్తూ ఘనంగా సన్మానించారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రం లోని జేపీసీ కార్యాలయంలో భారత్ బచావో రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు జయసింగ్ రాథోడ్,ప్రజాసంఘాల జేపీసీ జగిత్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు బోనగిరి మల్లారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జిల్లా నాయకులతో కలిసి పేట భాస్కర్ ను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈసందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పేట భాస్కర్ విద్యార్థి దశ నుండే బదుగు బలహీనర్లకు వక్షాన నిలబడడం అది ఇప్పటివరకు కొనసాగించడం భాస్కర్ చిత్తశుద్ధికి నిదర్శనమని కొనియాడుతూ డాక్టరేట్ అవార్డ్ రావడం హర్షణీయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ జన సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు చుక్క గంగారెడ్డి, నాయకులు చెన్న విశ్వనాథం, పడాల జలందర్రెడ్డి,పిట్టల నారాయణ, ఎన్ రాజయ్య,చిర్ర చందు,శనిగారపు రాజేష్, జాగర్ల రాజయ్య,కల్లెడ రాజరెడ్డి, చిట్యాల అశ్వేష్,సునీల్ ,గంగారాంలతో పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు

సూర్య -తోర్రుట్ల



పట్టణంలోని సెప్టిక్ ట్యాంక్ వ్యర్థాలను ఎఫ్ ఎస్ టిపి లోనికి తరలించాలని ఈ నిబంధనలను ఉల్లంఘించినట్లయితే వారిపై కఠిన చర్యలు తప్పవని మున్సిపల్ కమిషనర్ బట్టు తిరుపతి హెచ్చరించారు. కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకు సెప్టిక్ ట్యాంక్ క్లీన్ చేసే వాహనాలు కలిగిన వారికి సమావేశ లు నిర్వహించి సెప్టిక్ ట్యాంక్ వ్యర్థాలను తప్పనిసరి గా ఎఫ్ ఎస్ టి పినందు వేయాలని తెలపడం జరిగింది. కానీ ఈ నిబంధనలను ఉల్లంఘించి నాగయ్య సెప్టిక్ ట్యాంక్ క్లీన్ చేసే వారు సోమవారం సెప్టిక్ ట్యాంకు వ్యర్థాలను కోరుట్ల శివారలోని కల్లూరు రోడ్లో వేయడం జరిగింది. విషయం తెలుసుకున్న మున్సిపల్ అధికారులు అక్కడకు వెళ్లి వారికి 5000 జరిమానా విధించి నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలపడం జరిగింది. అలాగే సెప్టిక్ ట్యాంక్ క్లీన్ చేసే వాహనాలు కలిగిన వారు తప్పనిసరిగా మున్సిపల్ లైసెన్స్ తీసుకోవాలని, వారు సేకరించిన సెప్టిక్ ట్యాంక్ వ్యర్థాలను యేసుకోనీ గుట్ట ప్రాంతంలో గల ఎఫ్ఎస్ టిపి నందు మాత్రమే వేయాలన్నారు .బహిరంగ ప్రదేశాలలో వేసినట్లయితే భారీ జరిమానాలు విధించడం తో పాటు కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.ఈ కార్యక్రమంలో సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ గజనంద్, హెల్త్ అనిస్టెంట్ ప్రవీణ్ కుమార్, .రమేష్ మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బస్టాండ్ లో చలివేండ్రం ఏర్పాటు

సూర్య -తోర్రుట్ల

కోరుట్ల బస్ స్టాండ్ లో సోమవారం పట్టణంలోనిశ్రీ సాయి న్యూ లైఫ్ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ రమేష్-జ్యోత్స్నా చేతుల మీదుగా ప్రయాణికులకు దాహార్తిని తీర్చుట కొరకు చలివేండ్రము ఏర్పాటు చేశారు.ఇట్టి చలివేండ్రం ను ఏర్పాటు చేసినందుకు గాను ప్రయాణికులు న్యూ లైఫ్ హాస్పిటల్ యాజమాన్యానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో బస్ స్టేషన్ మేనేజర్ ప్రమీల, కార్గో మార్కెటింగ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ , న్యూ లైఫ్ హాస్పిటల్ బృందం పాల్గొన్నారు.





## కమనీయం రమణీయం.. రుక్మిణి శ్రీకృష్ణ కళ్యాణం

- అంగరంగ వైభవంగా వార్షికోత్సవ వేడుకలు. - ప్రత్యేక పూజలు చేసిన ఎమ్మెల్యే విజయ రమణారావు.

**సూర్య కాల్యా శ్రీరాంపూర్**  
కాల్యా శ్రీరాంపూర్ మండల కేంద్రంలోని శ్రీ కృష్ణ ఆలయంలో రుక్మిణి శ్రీ కృష్ణ కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని యాదవ సంఘం అధ్యక్షులు తొట్ల రవి ఆధ్వర్యంలో కన్నుల పండువగా ఘనంగా నిర్వహించారు. వార్షికోత్సవ సందర్భంగా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని కుంకుమా ర్చనలు, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, రుక్మిణి శ్రీకృష్ణ కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని తిలకించి స్వామి వారి కృపకు పాత్రులు అయ్యారు. పురోహితులు శ్రీరాములు, రాహులు వేదమంత్రాలతో శాస్త్రోక్తం

గా కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కళ్యాణ మహోత్సవంలో రుక్మిణి తరువున అల్లల స్వప్న దేవేందర్, శ్రీకృష్ణుని తరపున అల్లల కోమల కుమార్ లు వ్యవహరించి శ్రీ రుక్మిణి కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. పురోహితులు శ్రీరాములు భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందించి ఆశీర్వాదించారు. ఈ కళ్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేసిన పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు, ఓడల జెడ్డిటిసి గంట రాములు, కాల్యా శ్రీరాంపూర్ జెడ్డిటిసి వంగల తిరుపతిరెడ్డి, కాల్యా శ్రీరాంపూర్ మాజీ ఎంపీపీ గోపగోని సారయ్య గౌడ్ లతోపాటు పలువురిని శాలువాలతో సత్కరించారు. భక్తులకు ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ



రమణారావు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల శాఖ అధ్యక్షుడు గజనవేన సదయ్య, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఎండి మునీర్, నాయకులు బంగారు రమేష్, బండ రవీందర్ రెడ్డి, మాదాసి సతీష్, అరెల్లీ రమేష్, పోట్లూరు ముండయ్య, సబ్బిని రాజమల్లు, నక్కల కొము రయ్య, రానవేన క్రాంతి, గీసరాజు, ఎల్లెమ్, రామచంద్రం, రమణయ్య, సురేష్, యాదవ సంఘం నాయకులు, ఆయా పార్టీల నాయకులు, మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



## సుల్తానాబాద్ లో ఘనంగా హెహాలీ సంబరాలు

**సూర్య - సుల్తానాబాద్**

నూతన వసంతానికి స్వాగతం పలికి, స్నేహభావానికి ప్రతీక గా నిలిచే రంగుల కేలీ హెహాలీ పండుగ పురస్కరించుకుని సోమవారం సుల్తానాబాద్ మండలంలో యువకులు, చిన్నారులు ఒకరినొకరు రంగులు చల్లుకొని, స్వీట్లు పంపిణీ చేసి హెహాలీ పండుగ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. మున్సిపల్ వైస్ చైర్ పర్సన్ బిరుదు సమత కృష్ణ లు పట్టణ ప్రజల జీవితాలు రంగులమయం కావాలని ఆకాంక్షిస్తూ ప్రజలం దరికీ హెహాలీశుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మున్సిపల్ సిబ్బందితో కలిసి హెహాలీ సంబరాలలో పాల్గొన్నారు. అలాగే పట్టణంలోని గాంధీనగర్ 10 వ వార్డులో కౌన్సిలర్ అనుమాల అరుణ బాపురావు ఆధ్వర్యంలో మహిళలు, చిన్నారులు రంగులు చల్లుకొని

హెహాలీ పండుగలో ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. యువకులు, చిన్నారులు డీజే సౌండ్స్ పాటల తో డాన్స్ లు చేసి రంగులు చల్లుకొని



హెహాలీ సంబరాలు ఆనందోత్సాహంతో జరుపుకున్నారు. వాకర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో ఒకరికొకరు రంగులు చల్లుకొని సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ వేడుకల్లో మాజీ జెడ్డిటిసి అయిల రమేష్, జర్నలిస్టులు సాదుల సుగుణాకర్, న్యాతరి శ్రీనివాస్, మంద శ్రీనివాస్, మీ నేస్తం స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షుడు సామల రాజేంద్ర ప్రసాద్, సోసైటీ క్లబ్ ప్రతినిధి అమీర్ శెట్టి తిరుపతి, ఎలిగేటి రమేష్, కామని వెంకటేశ్వర్లు, చొప్పరి సుమన్, ఆవుల శివకృష్ణ, పల్లె శ్రీనివాస్, బైరగిని ప్రభాకర్, చిలగాని ప్రవీణ్, స్వామి, కొమురయ్య, అనుమాల బుచ్చయ్య పటేల్, వీర శ్రీనివాస్, యువకులు, చిన్నారులు హెహాలీ వేడుకలలో పాల్గొన్నారు.

## హెహాలీ సంబరాలలో ఎమ్మెల్యే రాజ్ రాకూర్

**సూర్య-గోదావరిఖని:**

రామగుండం నియోజకవర్గంలో హెహాలీ వేడుకలు సోమవారం ఘనంగా జరిగాయి. చిన్నారులు, యువతీ యువకులు ఉత్సాహంగా వేడుకల్లో పాల్గొని పరస్పరం రంగులు చల్లుకుంటూ ఆనందోత్సాహాల మధ్య హెహాలీ వేడుకలు జరుపుకోవడంతో సందడి వాతావరణం నెలకొంది. ఈ సందర్భంగా నియోజకవర్గంలోని ఆయా ప్రాంతాల్లో జరిగిన హెహాలీ వేడుకల్లో స్థానిక ఎమ్మెల్యే మక్కాన్ సింగ్ రాజ్ రాకూర్ ప్రజలతో కలిసి పాల్గొన్నారు. సంబరాల అనంతరం రాజ్ రాకూర్ మాట్లాడుతూ చిన్నపిల్లల నుండి పెద్దల వరకు అందరిలో ఆనందాన్ని ఇచ్చే రంగుల పండుగ హెహాలీ రోజున ఒకరిపై ఒకరు రంగులు చల్లుకుంటూ తమ మధ్య ఉన్న అనుబంధాన్ని, స్నేహాన్ని చాటుకోవడం గొప్ప విషయం అని కొనియాడారు. ఎమ్మెల్యే వెంట పలువురు కార్పొరేటర్లు, కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు ఉన్నారు.



## మాజీ సర్పంచ్ కుటుంబానికి ఈడ పీరామెర్ల

**సూర్య కాల్యా శ్రీరాంపూర్**



కాల్యా శ్రీరాంపూర్ మండలం తారుపల్లి మాజీ సర్పంచ్ బైరం రమేష్ తండ్రి బైరం యాదగిరి సోమవారం అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. కాగా బాధిత కుటుంబాన్ని రాష్ట్ర ఐ డి సి మాజీ చైర్మన్ ఈడశంకర్ రెడ్డి పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. యాదగిరి పాడే మోసి అంతిమయాత్రలో పాల్గొన్నారు. మాజీ సర్పంచ్ బైరం రమేష్ తో పాటు కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన వారిలో జెడ్డిటిసి వంగల తిరుపతిరెడ్డి, మిర్లంపెట్ ఎంపీటీసీ గూడేపు జనార్దన్ రెడ్డి, నాయకులు ఆడేపు రాజు, రామిడి తిరుపతిరెడ్డి, బోళ్లమల్ల శంకర్, మొగిలి సదానందం, కూన సతీష్, చీర ఓడెలు, నేదురు రమేష్, బండారం సంపత్ ఆయా గ్రామాల ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు తదితరులున్నారు.

## ఘనంగా హెహాలీ వేడుకలు

**సూర్య-పెద్దపల్లి రూరల్**



మండలం లోని అన్ని గ్రామాల్లో హెహాలీ పండుగ సందర్భంగా ఎక్కడా చూసిన రంగుల కనిపించాయి. చిన్న పిల్లల దగ్గర నుంచి పెద్ద వాళ్ల వరకు రంగులు పూసుకుంటూ ఏంతో ఆనందంగా పండుగను జరుపుకున్నారు. ఈ పండుగ యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశం జీవితాల్లో సంతోషాన్ని నింపడం. కేవలం రంగులతోనే కాకుండా డీజే పాటలతో డాన్స్ లతో ఎంజాయ్ చేశారు. తెల్లవారుజామున నుంచే హెహాలీ సంబరాలు మొదలయ్యాయి. యూత్ మొత్తం ఆటపాటలతో రంగుల హరివిల్లులో స్నేహితులతో, కుటుంబాలతో కలిసి ఒకరికొకరు రంగులు పూసుకుని చాలా మంది సెల్ఫీస్ తీసుకుంటున్నారు. స్కార్ప్ ఛోస్ట్ వచ్చాక ఛోట్లోని తియ్యడం యూత్ కి అలవాటుగా మారింది. తీసిన ఛోట్లోను సోఫ్ట్ మీడియాలో పోస్ట్ చేస్తూ సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

## కష్టాల్లో ఉన్న స్నేహితుడికి చేయూత

**సూర్య సెంటినరీకాలనీ**



కష్టాల్లో వెన్నంటి ఉండి.. ఆపదలో మేమున్నామంటూ స్నేహితుడికి అండగా నిలిచారు. రామగిరి మండలం కలవచర్ల గ్రామానికి చెందిన రోడ్ల శంకర్ అనివార్య కారణాల వల్ల రెండు కిడ్నీలు ఫెయిల్యూర్ అవ్వడం వల్ల దయాలిసిస్ చేసుకుంటున్న విషయాన్ని గమనించిన మిత్రులు, ఆరోగ్య పరిస్థితి చూసి చలించిన మిత్రులు సంతోషంతో ఉన్నప్పుడే కాదు బాధల్లో కూడా తోడుండాలని నిర్ణయం తీసుకొని తమతో చదివిన విషయాన్ని తెలిపి అందరూ ఒకటే అని తమ మిత్రునికి ఎలాగైనా సహాయం చేయాలని అందరి సహకారంతో 1,08,767/- రూపాయలను అందజేయడం జరిగింది. ఇందుకు సహకరించిన పెద్దలకు, మిత్రులకు పేరు పేరునా రోడ్ల శంకర్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు..

## అంబరాన్నంటిన హెహాలీ సంబరాలు

**- ఆడి, పాడిన యువత**



**సూర్య కాల్యా శ్రీరాంపూర్**

కాల్యా శ్రీరాంపూర్ మండలంలో హెహాలీ సంబరాలు అంబరాన్నంటాయి. చిన్న పెద్ద కులమత తారతమ్యం లేకుండా ఉదయం లేచానే హెహాలీ వేడుకల్లో మునిగితేలారు. ముఖ్యంగా యువత రంగులు చల్లుకొని కేరింతలతో ఆడి, పాడారు. ఒకరిపై ఒకరు రంగులు చల్లుకొని హెహాలీ శుభాకాంక్షలు చెప్పుకున్నారు. ఈ హెహాలీ వేడుకల్లో కాల్యా శ్రీరాంపూర్ ఎంపీపీ నూనెలి సంపత్, ఎమ్మెల్యే ఓంకార్ యాదవ్, కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు గజనవేన సదయ్య, ఎంపీటీసీ సుముఖం నిర్మల మల్లారెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ పోషాల సదానందం, మాజీ సర్పంచ్ మాదాసి సతీష్, నక్కల గిరి, నవీన్, సురేష్, విష్ణు, ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, నాయకులు, యువత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# 'కాకా' కుటుంబాన్ని విమర్శించే స్థాయి గోమాస్, కాపులకు లేదు

## -కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు పి.మల్లికార్జున్

### సూర్య-గోదావరిభాగం:

పెద్దపెల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు సుధీర్ఘ కాలంగా.. నిస్వార్థంగా, నిష్పక్షపాతంగా ప్రజా సేవ చేస్తున్న దివంగత నేత జి.వెంకట స్వామి (కాకా) కుటుంబాన్ని విమర్శించే స్థాయి బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి గోమాస్ శ్రీనివాస్కు, బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కాపుల ఈశ్వర్ కు లేదని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పి.మల్లికార్జున్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఎంపీగా నాలుగు సార్లు గెలిచిన కాకా కేంద్ర మంత్రిగా, ఒక సారి ఎంపీగా గెలిచిన వివేక్ పెద్దపెల్లి పార్లమెంట్ పరిధిలో జాతీయ రహదారులు, వంతెనల నిర్మాణంతో పాటు రైల్వే స్టేషన్ల ఆధునికీకరణ, ఇతర సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు చేసిన విషయాలను గుర్తు చేశారు. మూసివేసిన రామగుండం ఎరువుల కర్మాగారాన్ని బీబిఎఫ్ఆర్ నుంచి బయటకు తీసుకువచ్చి రూ.10 వేల కోట్ల అప్పును మాఫీ చేయించి నేడు గ్యాస్ ఆధారిత ఎరువుల కర్మాగారంగా ప్రారంభం కావడానికి తమ వంతు కృషి చేశారని వివరించారు. అలాంటి కుటుంబం నుంచి ప్రస్తుత పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పెద్దపెల్లి ఎంపీగా పోటీ చేస్తున్న కాకా మనవడు వంశీకృష్ణను గెలిపించుకునేందుకు పార్లమెంట్ నియో జకవర్గ

ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని, ఇటువంటి సమయంలో బిజెపి, బీ ఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు చేస్తున్న ఆరోపణలు పూర్తిగా అవాస్తవమని కొట్టి పరేశారు. కాకా కుటుంబాన్ని రాజకీయంగా ఎదుర్కోలేక బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి గోమాస్ శ్రీనివాస్ ఇటీవల చేసిన అసత్య ఆరోపణలను పూర్తిగా ఖండిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ధన్వాడ గూడూరు నుంచి ప్రజలు తరిమికొడితే వెళ్ళిన గోమాస్ శ్రీనివాస్ నేడు రాజకీయ లబ్ధి కోసమే కాకా కుటుంబంపై విమర్శలు చేస్తున్నారని, ఇది సరైనది కాదని ఆయన హితవు పలికారు. ల్యాండ్ ట్రోకర్ గా మారిన అవకాశవాది గోమాస్ శ్రీనివాస్ ఎవరో పెద్దపెల్లి పార్లమెంట్ ప్రజలకు తెలియదని, బిజెపి నుంచి ఎంపీ టిక్కెట్ కేటాయింపులతో ఆ పార్టీకి చెందిన నేతలే ఆయనను గుర్తు పట్టే స్థితిలో లేరని అన్నారు. గడిచిన పది సంవత్సరాలుగా అధికారంలో లేకపోయినా వివేక్ వెంకట స్వామి సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలలో వెనుకంజ వేయలేదని, కోవిడ్ సమయంలో ప్రజలకు సేవ చేస్తూ

వారికి అండగా నిలిచారని, అనేక గ్రామా లలో విశాక ట్రస్ట్ ద్వారా బోర్ వెల్లె ఏర్పాటు చేయించారని, చాలా స్కూళ్ళకు బెంచీలు, ఇతర ఉపయోగపడే వస్తువులను అందజేసిన ఘనత వివేక్ వెంకట స్వామి కుటుంబా నిదని చెప్పుకొచ్చారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో పదేళ్ళుగా మంత్రిగా పనిచేసిన కాపుల ఈశ్వర్ జిల్లా ప్రజలకు, సింగరేణి కార్మికులకు చేసిన సేవలను ఆరోపించారు. వివేక్ వెంకటస్వామి చేసిన సేవల కనీసం 10 శాతం కూడా గోమాస్ శ్రీనివాస్ కాపుల ఈశ్వర్ సేవ చేయలేదనే వాస్తవ విషయాన్ని ప్రజలు గమనించాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి పెద్దపెల్లి ఎంపీగా గడ్డం వంశీకృష్ణ భారీ మెజార్టీతో గెలవడం ఖాయమని, ఆయన గెలుపును ఎవరు అడ్డుకోలేరని, ఈ విషయాన్ని కాబోయే ప్రధాని రాహుల్ గాంధీకి గిట్టగా ఇప్పేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని మల్లికార్జున్ తెలిపారు.



# ఘనంగా శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి ఆలయ మహాకుంభాభిషేకం

### సూర్య-తిమ్మికుంట

జమ్మికుంట శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయం 25వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా ద్వితీయ పుష్కర మహా కుంభాభిషేకం సోమవారం వైభవంగా నిర్వహించారు జగద్గురు పుష్పగిరి పీఠాధిపతులు విద్యా శంకర భారతి స్వామి చేతుల మీదుగా కుంభాభిషేక ఉత్సవము వైభవంగా ప్రారంభించారు గత మూడు

రోజులుగా జరుగుతున్న వేడుకల్లో పాల్గొనడానికి వచ్చిన స్వామివారికి అర్చకులు పూర్ణకుంభంతో స్వాగతం పలికారు అనంతరం రెండు రోజులుగా జరిగిన హోమాలకు పూర్ణాహుతిని నిర్వహించారు ఆలయ శిఖరం పై చేరుకొని కుంభాభిషేకాన్ని ప్రారంభించారు అనంతరం భక్తులకు



మున్నిపల్లె చైర్మన్ రాజేశ్వరరావు సానైటీ చైర్మన్ పొనగంటి సంపత్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు సమ్మిరెడ్డి ఆలయ చైర్మన్ జయేందర్ తోపాటు కమిటీ సభ్యులు ప్రతాపరెడ్డి జగదీశ్వర్ మామిడాల మనోహర్ అనుమాన రాజేందర్ వీర్రాజు వెంకటరెడ్డి రాజేంద్రప్రసాద్ శ్రీధర్ మురళి శివ పుర ప్రముఖులు భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు



ప్రవచనాలు బోధించారు వేలాదిగా తరలివచ్చిన భక్తులు ఆలయ శిఖరం పైకి చేరుకొని కుంభాభిషేకం జరిపారు అనంతరం శివ కళ్యాణాన్ని శాస్త్రోపంగా కన్నుల పండుగగా నిర్వహించారు వేడుకల్లో స్థానిక ఎమ్మెల్యే పాడి కాశిక్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు వేద పండితులు వెంకటేశ్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కుంభాభిషేక ఉత్సవాలలో

## అంబరానంటిన హెహాలీ సంబరాలు

### సూర్య వేములవాడ టౌన్

కుల మత భేదం లేకుండా అన్ని వర్గాల వారు సోదరా భావంతో జరుపు కునే అత్యంత రంగుల పండుగ హెహాలీ. హెహాలీ అనేది కళ్ళు చెదిరే కన్నుల పండుగ. అందరూ ఆనంద ఉత్సవాల మధ్య జరుపుకునే పండుగ హెహాలీ. వసంత కాలంలో కొత్త చిగురులకు స్వాగతం పలికే పండుగ హెహాలీ. ప్రతి ఏడాది నాగశుద్ధ పౌర్ణమి రోజున ఈ పండుగను ప్రజలందరూ జరుపుకుంటారు చరిత్రతో పాటు ప్రకృతిలో వచ్చే మార్పులకు అనుగుణంగా ఈ పండుగను జరుపుకుంటారు. స్వేహం. ప్రేమ. అనురాగం ఆప్యాయ తలకు వేదికగా ఈ పండుగను ప్రజలందరూ హెహాలీ సంబరాలను జరుపుకుంటారు.

**బాల బాలికల ఆటలు పాటలు**  
హెహాలీ పండుగ వస్తుండేటే చాలు గ్రామాల్లో ఉండే బాలబాలికలందరూ వారం రోజులుగా కోలలు ఆడుతూ ప్రతి ఇంటి వద్దకు వెళ్లి పాటలు పాడుతూ దానియాలను సేకరిస్తారు. మారుతున్న టెక్నాలజీకి అనుగుణంగా ఇంటింటికి వెళ్ళున్న బాలులు ధాన్యం లేవని చెప్పినప్పుడు ఆ బాలురు దబ్బులను తీసుకుంటున్నారు. దబ్బులు లేకపోతే ఆన్లైన్ క్యూఆర్ కోడ్తో ఉన్న స్కానర్ను చూపించడం ఈ రోజుల్లో ట్రెండ్ గా మారిపోయింది. ఏది ఏమైనా ఇలా సేకరించిన ధాన్యం దబ్బులను బాల బాలికలు రకరకాల రంగులను షాపుల నుంచి తీసుకువచ్చి ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు చిన్న పెద్ద అన్న తేడా లేకుండా హెహాలీ సంబరాలలో మునిగి తేలుతారు.

## కప్పాల్లో ఉన్న స్నేహితుడికి చేయూత

### సూర్య సెంటినెలకాలనీ

కప్పాల్లో వెన్నంటి ఉండి.. ఆపదలో మేమున్నామంటూ స్నేహితుడికి అండగా నిలిచారు. రామగిరి మండలం కలవరపర్తి గ్రామానికి చెందిన రోడ్ల శంకర్ అనివార్య కారణాల వల్ల రెండు కిడ్నీలు ఫెయిల్యూర్ అవ్వడం వల్ల దయాలిసిస్ చేసుకుంటున్న విషయాన్ని గమనించిన మిత్రులు, ఆరోగ్య పరిస్థితి చూసి చలించిన మిత్రులు సంతోషంతో ఉన్నప్పుడే కాదు బాధల్లో కూడా తోడుండాలని నిర్ణయం తీసుకొని తమతో చదివిన విషయాన్ని తెలిపి అందరూ ఒకటే అని తమ మిత్రునికి ఎలాగైనా సహాయం చేయాలని అందరి సహకారముతో 1,08,767/- రూపాయలను అందజేయడం జరిగింది. ఇందుకు సహకరించిన పెద్దలకు, మిత్రులకు పేరు పేరునా రోడ్ల శంకర్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు..

## అంబరానంటిన హెహాలీ సంబరాలు

### సూర్య తాల్వ శ్రీరాంపూర్

తాల్వ శ్రీరాంపూర్ మండలంలో హెహాలీ సంబరాలు అంబరానంటిలో జరుగుతున్నాయి. చిన్న పెద్ద కులమత తారతమ్యం లేకుండా ఉదయం లేవగానే హెహాలీ వేడుకల్లో మునిగి తేలుతారు. ముఖ్యంగా యువత రంగులు చల్లుకొని కేరింతలతో ఆడి, పాదారు. ఒకరిపై ఒకరు రంగులు చల్లుకొని హెహాలీ శుభాకాంక్షలు చెప్పుకున్నారు. ఈ హెహాలీ వేడుకల్లో తాల్వ శ్రీరాంపూర్ ఎంపీపీ నూనెటి సంపత్, ఎస్సె బి ఓంకార్ యాదవ్, కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు గాజనవేన సదయ్య, ఎంపీటీసీ సుమఖం నిర్మల మల్లారెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ పోషాల సదానందం, మాజీ సర్పంచ్ మాదాని సతీష్, నక్కల గిరి, సవీన్, సురేష్, విష్ణు, ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, నాయకులు, యువత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆనందోత్సాహాల మధ్య హెహాలీ పండుగ వేడుకలు

### సూర్య-మహారాజాద్

రంగుల పండుగ హెహాలీ పర్వదినంసందర్భంగా సోమవారం మహారాజాద్లో ప్రజలు ఆనందోత్సాహాల మధ్య రంగులు చల్లి జరుపుకున్నారు. హెహాలీ పండుగను పురస్కరించుకొని ఉదయాన్నే యువత, యువకులు, బాలబాలికలు వయసుతో సంబంధం లేకుండా ప్రజలు తమ స్నేహితుల వద్దకు వెళ్లి రంగులు చల్లి శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. విద్యార్థులు అయితే ఆనందోత్సాహాలతో కుంకుమ రంగులే కాకుండా వాటర్ పైపులను వాడి రంగులు చల్లుకున్నారు. బాలికలతో పాటు మహిళలు కూడా సంతోషంగా ఆడుకున్నారు. మహారాజాద్ క్లబ్ లో మాజీ ఎంపీ కెప్పెన్ లక్ష్మీకాంత రావు క్లబ్ సభ్యులతో కలిసి హెహాలీ ఆడారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు మోటార్ బైకులపై తిరుగుతూ పార్టీ నాయకులకు, స్నేహితులకు రంగులు చల్లుతూ వేడుకలు చేసుకున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మహిళ కాంగ్రెస్ నాయకురాలైన ఆధ్వర్యంలో హెహాలీ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. వాకర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల మైదానంలో జరిగాయి. సిద్ధార్థ నగర్ కాలనీలో కాలనీ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో సభ్యులు వేడుకలు జరుపుకున్నారు. పోస్ట్ ఆఫీస్ లో ఉద్యోగులు, ఏజెంట్లు కలిసి వేడుకలు జరుపుకున్నారు. ఈ వేడుకల్లో రాజకీయ నాయకులు, జర్నలిస్టులు, ఉపాధ్యాయులు ఉద్యోగులు, మహిళలు ప్రజలు సంతోషంగా జరుపుకున్నారు.

## హెహాలీ సంబరాలలో ఎమ్మెల్యే రాజ్ రాకూర్

### సూర్య-గోదావరిభాగం:

రామగుండం నియోజకవర్గంలో హెహాలీ వేడుకలు సోమవారం ఘనంగా జరిగాయి. చిన్నారలు, యువత యువకులు ఉత్సాహంగా వేడుకల్లో పాల్గొని పరస్పరం రంగులు చల్లుకుంటూ ఆనందోత్సాహాల మధ్య హెహాలీ వేడుకలు జరుపుకోవడంతో సందడి వాతావరణం నెలకొంది. ఈ సందర్భంగా నియోజకవర్గంలోని ఆయా ప్రాంతాల్లో జరిగిన హెహాలీ వేడుకల్లో స్థానిక ఎమ్మెల్యే మక్కాన్ సింగ్ రాజ్ రాకూర్ ప్రజలతో కలిసి పాల్గొన్నారు. సంబరాల అనంతరం రాజ్ రాకూర్ మాట్లాడుతూ చిన్నపిల్లల నుండి పెద్దల వరకు అందరిలో ఆనందాన్ని ఇచ్చే రంగుల పండుగ హెహాలీ రోజున ఒకరిపై ఒకరు రంగులు చల్లుకుంటూ తమ మధ్య ఉన్న అనుబంధాన్ని, స్నేహాన్ని చాటుకోవడం గొప్ప విషయం అని కొనియాడారు. ఎమ్మెల్యే వెంట పలువురు కార్పొరేటర్లు, కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు ఉన్నారు.

## అయ్యప్ప స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

### సూర్య-రుద్రంగి

మండల కేంద్రంలోని శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయం లో సోమవారం అయ్యప్ప స్వామి జన్మ నక్షత్రం(ఉత్తరా నక్షత్రం) పురస్కరించుకొని ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించారు. స్వామి వారిని ఆలయాన్ని మామిడి తోరణాలతో పూలతో సుందరంగా అలంకరించారు. శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి అభిషేకం నిర్వహించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మహిళలు టెంకాయలో నెయ్యి జ్యోతి వెలిగించి స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఉదయం నుండి మహిళలు భక్తులు పెద్ద ఎత్తున అయ్యప్ప స్వామిని దర్శించుకున్నారు. అయ్యప్ప స్వామి దర్శించుకునేందుకు వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులకు లేకుండా అయ్యప్ప సేవా సమితి అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. మహిళలు, భక్తులు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## ఉత్సాహంగా హెహాలీ సంబరాలు

### సూర్య-రుద్రంగి

హెహాలీ పండుగను పురస్కరించుకొని రుద్రంగి మండల కేంద్రంలో పాటు మానాల, గిరిజన గ్రామంలో చిన్నారలు, యువకులు, మహిళలు, ప్రజాప్రతినిధులు సోమవారం రంగులతో హెహాలీ సంబరాలు ఉత్సాహంగా జరుపుకున్నారు. ఉదయం నుండి చిన్నారలు, యువకులు ఒకరిపై ఒకరు రంగులను వేసుకుంటూ హెహాలీ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు.

## ఘనంగా హెహాలీ వేడుకలు

### సూర్య-పెద్దపెల్లి రూరల్

మండలం లోని అన్ని గ్రామాల్లో హెహాలీ పండుగ సందర్భంగా ఎక్కడా చూసిన రంగులే కనిపించాయి. చిన్న పిల్లల దగ్గర నుంచి పెద్ద వాళ్ల వరకు రంగులు పూసుకుంటూ ఏంతో ఆనందంగా పండుగను జరుపుకున్నారు. ఈ పండుగ యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశం జీవితాల్లో సంతోషాన్ని నింపడం. కేవలం రంగులతోనే కాకుండా డీజే పాటలతో డాన్స్ లతో ఎంజాయ్ చేశారు. తెల్లవారుజామున నుంచే హెహాలీ సంబరాలు మొదలయ్యాయి. యూత్ మొత్తం ఆటపాటలతో రంగుల హరివిల్లులో స్నేహితులతో, కుటుంబాలతో కలిసి ఒకరికొకరు రంగులు పూసుకుని చాలా మంది సెల్ఫీస్ తీసుకుంటున్నారు. స్కార్ఫ్ షోస్ వచ్చాక ఫోటోలు తియ్యడం యూత్ కి అలవాటుగా మారింది. తీసిన ఫోటోలను సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేస్తూ సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు.



వైభవంగా ధర్మపురి లక్ష్మీనరసింహ స్వామి కళ్యాణం

సూర్య రుద్రంగి
రుద్రంగి మండల కేంద్రంలోని శ్రీ ధర్మపురి లక్ష్మీనరసింహ స్వామి వారి కళ్యాణం, జాతర మహోత్సవం గంగపుత్ర సంఘం ఆధ్వర్యంలో సోమవారం వైభవంగా నిర్వహించారు.

లక్ష్మీనరసింహస్వామి కల్యాణ మహోత్సవంలో ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ పాల్గొని స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.



ఈ కార్యక్రమంలో తరె మనోహర్, బైరి గంగమలయ్య, చెలుకల తిరుపతి, గడ్డం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎర్రం గంగసర్వయ్య, మాడిశెట్టి అభిలాష్, గండి నారాయణ, పిడుగు లచ్చిరెడ్డి, పల్లి గంగాధర్, గుగ్గిళ్ళ వెంకటేశం, పూదరి మహిపాల్, తరె లింగం, గంగపుత్ర సంఘం సభ్యులతో పాటు భక్తులు, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.



అయ్యప్ప స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు



సూర్య రుద్రంగి
మండల కేంద్రంలోని శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయం లో సోమవారం అయ్యప్ప స్వామి జన్మ నక్షత్రం(ఉత్తరా నక్షత్రం) పురస్కరించుకొని ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించారు.

ఉత్సాహంగా హెహాలీ సంబరాలు



హెహాలీ పండగను పురస్కరించుకొని రుద్రంగి మండల కేంద్రంలో పాటు మానాల, గిరిజన గ్రామంలో చిన్నారులు, యువకులు, మహిళలు, ప్రజాప్రతినిధులు సోమవారం రంగులతో హెహాలీ సంబరాలు ఉత్సాహంగా జరుపుకున్నారు.

లింగంపేట బుద్ధ విహార్ అభివృద్ధికి కృషి

సూర్య చంద్రుల్ల
చంద్రుల్ల మండలం లింగంపేట గ్రామంలో గుట్ట పైన ఏర్పాటుచేసిన బుద్ధ విహార్ అభివృద్ధికి ప్రత్యేక కృషి చేస్తామని శార్వాక ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు, బుద్ధ విహార్ అభివృద్ధి కమిటీ నాయకులు దప్పుల అశోక్ అన్నారు.

వేసవికాలంలో బౌద్ధ పౌరస్థాని రావడం మూలంగా గుట్టపైకి ఎక్కాలి అంటే చాలా ఇబ్బందికరమైన పరిస్థితులను ఎదుర్కొని పైకి ఎక్కవలసి వస్తుంది.



సందర్భంగా బుద్ధ విహార్ అభివృద్ధి కమిటీని కూడా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. అధ్యక్షులుగా దప్పుల అశోక్, ఉపాధ్యక్షులుగా దయ్యాల కమలా కర్ కోశాధికారిగా డికొండ విజయ్ కుమార్, సలహాదారులుగా ఉప్పిది రాజిరెడ్డి, వీటి విద్యాసాగర్ రావు, కోమటిరెడ్డి. వెంకటరెడ్డి, బర్క గోపాల్, వర్నింగ్ మెంబర్లుగా ఇందూరి రాములు, ఎన్నాం లింగయ్య, మ్యూకల మునిందర్ ను ఎన్నుకున్నారు.



అంబరానంటిన హెహాలీ సంబరాలు



కుల మత భేదం లేకుండా అన్ని వర్గాల వారు సోదరా భావంతో జరుపుకునే అత్యంత రంగుల పండుగ హెహాలీ. హెహాలీ అనేది కళ్ళు చెదిరే కన్నుల పండుగ. అందరూ ఆనంద ఉత్సాహం మధ్య జరుపుకునే పండుగ హెహాలీ. వసంత కాలంలో కొత్త చిగురులకు స్వాగతం పలికే పండుగ హెహాలీ.

ఘనంగా హెహాలీ వేడుకలు



చంద్రుల్ల మండల కేంద్రంలో పాటు మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో సోమవారం రోజున హెహాలీ వేడుకలు ప్రజలు ఆనందోత్సవాల మధ్య ఘనంగా జరుపుకున్నారు హెహాలీ పండుగ సందర్భంగా ఆలయాలలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు ఆలయాలు భక్తులతో కిక్కిరిసిపోతాయి చంద్రుల్ల మండలం రామన్నపేట గ్రామంలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం వద్ద మల్యాల గ్రామంలోని వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించే జాతరలు జరుపుకున్నారు చంద్రుల్ల మండల కేంద్రంలో జరిగిన హెహాలీ వేడుకలలో యువకులు నాయకులు రంగులు సల్లుకొని వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు ఈ కార్యక్రమాలలో జడ్పీటీసీ నాగం కుమార్ ఎంపీపీ బైరగోని లావణ్య రమేష్ చంద్రుల్ల ఎంపీటీసీ పులి రేణుక సత్యం సింగిల్ విండో చైర్మన్ తిప్పని శ్రీనివాస్ కో ఆప్షన్ సభ్యులు బత్తుల కమలాకర్ వివిధ పార్టీల నాయకులు యువకులు ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుట్టపై త్రిమూర్తుల స్వరూపమైన దత్తాత్రేయ స్వామి పూజలు



బోయినపల్లి మండలం వరద వెళ్లి గ్రామంలో స్వయంభుగ వెలసిన త్రిమూర్తుల స్వరూపమైన దత్తాత్రేయ స్వామికి సోమవారం వేద పండితుల మంత్రోత్సవంతో ఘనంగా పూజలు నిర్వహించారు. పూతలపైన దేవాలయం అయిన స్వామివారిని దర్శించుకున్న కోరిన కోరికలు తీరుతాయని విశ్వాసం భక్తుల్లో ఉంది. గత సంవత్సరం డిసెంబర్ నెలలో దత్తాత్రేయ స్వామి జయంతి ఘనంగా నిర్వహించారు. మిడ్ మానేరు లో నీరు ఎక్కువగా ఉండి బ్యాక్ వాటర్ గుట్ట చుట్టూ ఉండడంతో కమిటీ బోటు ఏర్పాటు చేయగా భక్తులు దర్శనం చేసుకున్నారు. ప్రస్తుతం మిడ్ మానేరులో నీటి నిల్వలు తగ్గిపోవడంతో సోమవారం పౌర్ణమి సందర్భంగా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో గుట్ట పైకి వెళ్లి స్వామివారిని దర్శించుకుని పూజలు నిర్వహించారు. గుట్ట పైకి స్వామివారి దర్శనానికి వెళ్ళుటకు బ్రిడ్జి నిర్మించాలని భక్తులు కోరుతున్నారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు స్వామివారి దర్శనానికి వచ్చిన వారు అన్న ప్రసాదాలు స్వీకరించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు భక్తులు పాల్గొన్నారు.

# రామగుండం కమిషనరేట్లో హెహాలీ సంబరాలు - పాల్గొన్న పోలీస్ కమిషనర్ ఎం శ్రీనివాసులు

### సూర్య-గోదావలఖని:

రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో పోలీస్ కమిషనర్ ఎం.శ్రీనివాసులు ఆధ్వర్యంలో రెండు జిల్లాల పోలీస్ అధికారులు హెహాలీ సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులకు

సిబ్బంది ఒకరికి ఒకరు రంగులు చల్లుకుంటూ హెహాలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సిపి శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ కమిషనరేట్ పరిధిలోని పెద్దపల్లి, మంచెర్యాల జిల్లాల ప్రజలకు ఆయన హెహాలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. హెహాలీ వేడుకలను ప్రజలు శాంతియుతంగా ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవడం వల్ల ఆయన ఆనందం, సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. రంగులు చల్లుకునే సమయంలో తగు జాగ్రత్తలు పాటించడం కూడా గొప్ప విషయం అని అన్నారు. ఈ హెహాలీ పండుగ ప్రజలందరి జీవితాలలో సంతోషాన్ని నింపి, రంగుల మయం చేయాలని సీపీ ఆకాంక్షించారు. ఈ సందరాల్లో మంచి ర్యాలు



డిసిపి అశోక్ కుమార్, పెద్దపల్లి ఏసిపి గజ్జి కృష్ణ, గోదావరి ఖని ఏసిపి ఎం.రమేష్, జైపూర్ ఏసిపి ఏ.వెంకటేశ్వర్లు, మంచి ర్యాల ఏసిపి ఆర్.ప్రకాష్ తోపాటు కమిషనరేట్ పరిధిలోని సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్లు, ఆరిబలు, రామగుండం కమిషనరేట్ పోలీస్ అధికారుల సంఘం అధ్యక్షులు బోర్లకుంట పోచలింగం, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



## ప్రభుత్వ విప్ వాహనాన్ని తనిఖీ చేసిన పోలీసులు

పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో చంద్రుర్తి మండలం మూడపెళ్లి గ్రామంలో చంద్రుర్తి పోలీసులు తనిఖీ చేపట్టగా చంద్రుర్తి మండలం పర్వతంలో భాగంగా చంద్రుర్తి వైపు వస్తున్న వేములవాడ శాసనసభ్యులు ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ వాహనాన్ని నిలిపి పోలీసులు తనిఖీ చేశారు తనిఖీలో పోలీసులకు ఎమ్మెల్యే పూర్తిగా సహకరించారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల నిబంధనలు ప్రతి ఒక్కరు పాటించాలని ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు జరుపుకోవాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో చంద్రుర్తి ఎస్ఐ శ్రీకాంత్ పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా హెహాలీ సంబరాలు

### సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

మేము సైతం యువసేన ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా హెహాలీ సంబరాలు కూలీ పని చేసుకునే వారితో వారి యొక్క పిల్లలతో హెహాలీ సంబరాలు చేసుకొని వారికి హెహాలీ సామాగ్రి, స్టీట్స్, పిల్లలకు డ్రెస్సులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఇలా వారితో సెలబ్రేట్ చేసుకోవడం చాలా ఆనందంగా ఉంది నిరుపేదల కళ్ళలో ఆనందం చూడవడమే మా సంస్థ యొక్క ధ్యేయం అని ఫౌండేషన్ అధ్యక్షురాలు చకిలం స్వప్న శ్రీనివాస్ అన్నారు. రూప, హనురపు విక్రం తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.



## వెన్నెంపల్లిలో మొదలైన శ్రీప్రసన్నాంజనేయ స్వామి విగ్రహా పూజ ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమాలు

- ఘనంగా గ్రామంలో శ్రీప్రసన్నాంజనేయ స్వామి శోభయాత్ర...

### సైదాపూర్ / కరీంనగర్ ప్రతినిధి

కరీంనగర్ జిల్లా సైదాపూర్ మండలం వెన్నెంపల్లి గ్రామంలో సోమవారం నుండి శ్రీప్రసన్నాంజనేయ స్వామి దేవాలయ పున ప్రతిష్ఠలో భాగంగా అర్చకులు శేషం వెంకట రమణ చార్యులు, యజ్ఞచార్యులు, నవ్యానందచార్యులు, పురుషోత్తమ చార్యులు, మణికంఠ చార్యులు, మనోహరచార్యులు, శేషం మాధవాచార్యులు, అఖిల్ చార్యులు ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలతో ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా స్వామివారి విగ్రహాలను గ్రామంలోని పురవీధుల గుండా ట్రాక్టర్ పై ఊరేగించారు. వాడ వాడలా ఊరేగింపు వెళ్ళిన స్వామి వారికి గ్రామ ప్రజలు పూలు, పండ్లు, కొబ్బరికాయలతో గడప గడపకు



స్వాగతం చెప్తూ స్వామివారికి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. అనంతరం భక్తులకు మహా అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీల ఫారం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సారబుద్ధ ప్రభాకర్ రెడ్డి, వెన్నంపల్లి సింగిల్

విండో చైర్మన్ బిల్లా వెంకట రెడ్డి, తాజా మాజీసర్పంచ్ అబ్బిడి పద్మ రవీందర్ రెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి పోరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి, లయన్స్ క్లబ్ చైర్మన్ కొండ వేణుమూర్తి, గట్టుదుద్దెనపల్లి ఆంజనేయ స్వామి ఆలయ చైర్మన్ శంకర్ లింగం, గ్రామ పెద్దలు దొంతుల లింగారెడ్డి, కుందూరు రమణారెడ్డి, కొంపల్లి సుధాకర్ రెడ్డి, సారాబుద్ధ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బోడ సుధాకర్ రెడ్డి, సారబుద్ధ భగవాన్ రెడ్డి, మూల చంద్రారెడ్డి, కంది ప్రసాద్ రెడ్డి, సందుపంట్ల రవీందర్ రెడ్డి, పేరాల రవీందర్, గ్రామస్థులు, భక్తులు పెద్ద ఎత్తున హాజరై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

## ఘనంగా శ్రీలక్ష్మీ వెంకటేశ్వరుడి రథోత్సవం...

### సైదాపూర్/ కరీంనగర్ ప్రతినిధి

కరీంనగర్ జిల్లా సైదాపూర్ మండలం ఎగ్నాస్పూర్ గ్రామంలో వెలిసిన శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా సోమవారం రథోత్సవ కార్యక్రమాన్ని ఆలయ నిర్వాహకులు వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఉత్సవమూర్తులను పూల మాలలతో అందంగా అలంకరించి రథోత్సవం పై గ్రామంలోని పురవీధుల గుండా ఊరేగించారు. ఎగ్నాస్పూర్ గ్రామం తో పాటు చుట్టుపక్కల గ్రామాల భక్తులు పెద్ద ఎత్తున హాజరై స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అనంతరం స్వాములవారికి చక్రస్నానం చేయించారు. బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణం, హోమ కార్యక్రమంతోపాటు అనేక కార్యక్రమాలను అర్చకుల వేదమంత్రోత్సవాల మధ్య ఘనంగా నిర్వహించారు. వచ్చే ఏడాది శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి వెలసి వంద సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా బ్రహ్మోత్సవాలను అందరి సహకారంతో వైభవంగా

నిర్వహించేందుకు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆలయ ధర్మకర్తలు మురళీమనోహర్ రావు, ప్రముఖ న్యాయవాది వేముగంటి జగదీశ్ చందర్ రావు, సహకార సంఘాల జిల్లా అధ్యక్షులు కొత్త తిరుపతి రెడ్డి, తాజామాజీ సర్పంచ్ కొత్త రాజిరెడ్డి, వెన్నంపల్లి సోసైటీ వైస్ చైర్మన్ గుండేటి శ్రీనివాస్, కొత్త వెంకటనారాయణరెడ్డి, కొత్త నాగిరెడ్డిలు చెల్లెల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూజరులు చక్రపాణి వెంకట చార్యులు, లక్ష్మీ సరిహరిచార్యులు, శ్రీ నివాస్ చార్యులు, రవీంద్ర చార్యులు, గ్రామపంచాయతీ కారోబర్ సర్పింగోజు శ్రీను, భక్తులు గంగిళ్ళ రాంరెడ్డి, గుండేటి వెంకటేశం, గాజుల రమేష్, కృష్ణ, కార్తిక్ రెడ్డి, సత్యం, సత్యనారయణ, వెము గంటి వెంకటేశ్వర్ రావు, మనోహర్, గంగిళ్ల మేఘన, రాంపెల్లి పద్మ, గుమ్మడి మదు, సంపత్, వోడ్లాల శ్రీనివాస్, రాపెల్లి రమేష్, బాలకృష్ణ, మర్రి తిరుపతి, చిక్కల శ్రీను, రాజు, ఆవుల నర్సయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## గట్టుదుద్దెన పల్లిలో పగలే వెన్నెల - ఈ మట్టి పరిమళమే ఎన్నిల ముచ్చట్లు - తెరవే కార్యదర్శి బూర్ల

- ఈ మట్టి పరిమళమే ఎన్నిల ముచ్చట్లు - తెరవే కార్యదర్శి బూర్ల

### సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

తెలంగాణ మట్టిలో గొప్ప మహత్తు ఉన్నదని తెలంగాణ రచయితల వేదిక రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బూర్ల వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. ఇక్కడి మట్టి నుంచే పుట్టిన గొప్ప సంస్కృతి పరిరక్షణకు ఎన్నిల ముచ్చట్లు' సాహిత్య కార్యక్రమం కృషి చేస్తున్నదన్నారు. మానకొండూర్ మండలంలోని గట్టుదుద్దెనపల్లి శివారు - పచ్చని పొలాల గట్ల మీద సోమవారం 'పగలే వెన్నెల' పేరిట 131వ ఎన్నిల ముచ్చట్లు సాహిత్య కార్యక్రమం జరి గింది. జిల్లాలోని 60 మంది కవులు, కవయిత్రులు చైతన్య గీతాలు ఆలపించారు. గట్టు దుద్దెనపల్లికి చెందిన రైతు కవి పెంచాల రంగయ్య 'ఎన్నిల ముచ్చట్లకు ఆతిథ్యమిచ్చారు. తెరవే కరీంనగర్ జిల్లా శాఖ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు సీపీ కుమార్, దామరకుంట శంకర్ య్యలు సమన్వయకర్తలుగా వ్యవహరించారు. ప్రముఖ జానపద గాయకులు మురళి



మధు తన మూడు దశా బ్దాల పాటల ప్రమాణాన్ని వివరించారు. తెశయ్యలు ముంి మధు, పెంచాల రంగయ్యలను తెరవే కవులు సన్మానించారు. కవయిత్రుల ఆట-పాట పలువురిని ఆల రించింది. ఈ కార్యక్రమంలో కవులు అన్నవరం దేవేందర్, గాజోజు నాగభూషణం, కందుకూరి అం జయ్య, శ్రీరాం, కూకట్ల తిరుపతి, మాసాగరం రవీందర్, పీ.ఎస్ రవీంద్ర, తోట నిర్మల పెనుగొండ సరసిజి బసవేశ్వర్, వాసాల వరప్రసాద్, నెరుపల్లి చైతన్య, కనకం శ్రీనివాస్,

## ఎస్.వి. జెసి జూనియర్ కళాశాలలో హెహాలీ సంబరాలు

### సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

నగరంలోని ఎస్.వి. జెసి జూనియర్ కళాశాలలో చదువుతున్న బాల బాలికలు హెహాలీ సంబరాలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల చైర్మన్ మహిపాల్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ల వరప్రసాద్, రాంరెడ్డి, సింహాచలం హరికృష్ణ, వ%శి%గళ సంతోష్ రెడ్డి విద్యార్థులతో ఎంతో ఉత్సాహంగా హెహాలీ సంబరాల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డైరెక్టర్లు మాట్లాడుతూ రంగు రంగుల పండుగ అయిన హెహాలీ విద్యార్థుల



జీవితాల్లో రంగుల హరివిల్లు నింపి వారి ఉజ్వల భవితకు నాంది కావాలని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బాల బాలికలు ఎంతో ఉత్సాహంగా ఆట పాటలతో రంగుల ఘేలిలో పరవశించారు.